                                                                                    Приложение к приказу №____

                                                                                                  от «    » октябрь 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного конкурса чтецов 
«О малой Родине в стихах»
Общие положения 

Районный конкурс чтецов проводится в соответствии с районным планом мероприятий, посвящен 60-летию Большемуртинского района.
Цель: привлечение внимания к истории своей малой Родины, к наследию предков и их ценности для общества и каждого человека в отдельности.  

Задачи: 
развитие интереса у подрастающего поколения к истории родного края, через изучение поэзии; 

развитие и активизация детского творчества;

совершенствование навыков выразительного чтения;

повышение интереса учащихся к чтению, проявлению собственного актерского мастерства;
выявление и поддержка одаренных детей, пропаганда творческих способностей у юных жителей Большемуртинского района.
Участники конкурса
В конкурсе принимают участие школьники 1-11 классов общеобразовательных школ и учреждения дополнительного образования, прошедшие отбор на школьном этапе конкурса, не более 1 участника от основных школ, и не более 2-х участников    от средних школ в каждой номинации по двум возрастным группам.

Конкурс проводится по трем возрастным группам:

Младшая группа - 1 – 4 классы;

Средняя группа -  5- 8 классы;

Старшая группа – 9-11классы.
Номинации конкурса:

1. «Проба пера» - чтение стихов собственного сочинения о малой Родине. 

2. «Поэзия» - чтение по памяти стихов поэтов о малой Родине.

          Длительность выступления каждого участника – до 5 минут. 

Во время выступления могут быть использованы:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            музыкальное сопровождение, декорации, костюмы. Участник не имеет права использовать записи голоса. Каждый участник Конкурса выступает самостоятельно и не может прибегать во время выступления к помощи других лиц.

Итоги конкурса:
По итогам конкурса     победители в каждой номинации по двум возрастным   группам награждаются грамотами за I, II, III место.    
Критерии оценки:

художественный уровень исполнения;

эмоциональность;

умение правильно расставить смысловое ударение;

соответствие стихотворения заданной теме.
Место, время проведения конкурса:

 
19, 20 ноября 2018г. в МКУ ДО «Большемуртинский ДТ» по адресу: пгт. Большая Мурта, пер. Центральный, 10, пом. 1, начало в 9.30 час.
Заявку (приложение 1) на участие в конкурсе необходимо предоставить в МКУ ДО «Большемуртинский ДТ» не позднее 14 ноября 2018 г.  на   E-mail: ddt-murta@mail.ru  

 Порядок и день выступления участников будет определен при наличии заявки. 
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По вопросам подготовки и проведения конкурса можно обращаться:  

Тел.: 31-4-35, 89232752973
МКУ ДО «Большемуртинский ДТ», педагог-организатор Е.Н. Перевалова, О.В. Ноздрина.

